

# 保险服务彰显大爱 新闻媒体走进商丘保险业

4月16日至18日,河南省保险行业协会联合河南8家主流新闻媒体开展“新闻媒体走进保险业”走访调研工作,围绕商丘保险业暴雨水灾理赔、大额理赔快速赔付、保险助力精准扶贫、困难群众大病补充保险、热心公益等多个主题,实地感受商丘保险行业的服务口碑。

记者 倪子 张俊  
通讯员 轩琳琳 文/图

## 商丘保险行业:快速应对“8·18”暴雨

据商丘保协秘书长陈桂莲秘书长介绍,商丘市现有保险公司45家,其中财产保险公司22家,人寿保险公司23家。2018年,商丘市保险市场平稳健康发展,保险市场运行总体平稳,牢牢守住了不发生系统性风险的底线。

2018年8月18日,受台风“温比亚”影响,商丘突发暴雨水灾。灾难发生后,商丘市保险行业协会第一时间与人保财险、国寿财险等9家报案量较大的保险公司工

作人员一同赶往现场。同时,各保险公司立即启动应急预案,全力以赴采取有效措施积极应对暴雨带来的案件量激增。在此次暴雨水灾救援理赔过程中,协会积极发挥“沟通、协调、宣传”等职能作用,指导行业开展救援工作,充分发挥了社会“稳定器”和经济“助推器”的功能作用,用实际行动践行“守信用、担风险、重服务、合规范”的行业核心价值理念,经受了大灾的考验。

## 中国人寿商丘分公司: 开办农民都能交得起的保险

针对农民多层次的保障需求与消费水平,设计交费低、保障高的险种,中国人寿商丘分公司陆续推出了简易人身保险、学平险、农村小额人身保险、子女婚嫁金保险、外出务工人员意外伤害等20余个险种,在保障农民风险方面起到了一定作用。

为近距离服务农村居民,公司在全市设立了163个乡镇营销服务部,着力打造寿险、财险一体化综合金融服务网点,打造“乡—村—室”服务链条。例如,积极开展保险村建设,推进设立“一村一室一员”政策性保险服务室,将服务触角延伸到村一级,着力打造“15分钟保险服务圈”。为乡镇服务部配备计算机、网络等,推广手机“掌上国寿”,随时随地查询和办理投保、理赔业务。2018年累计投入资金100万余元。

## 泰康人寿商丘分公司 直付式理赔服务“健保通”受好评

2009年,泰康人寿率先推出“健保通”直付式理赔服务:通过将保险公司与医院信息系统对接,使客户出院即可完成一站式理赔,极大缩短了理赔时间,实现客户“免申请、零等待”的一站式理赔结算。

截至目前,河南泰康健保通医疗网内签约医院120家,覆盖全省17个地市,其中商丘签约医院7家,仅2018年,商丘辖内健保通共赔付案件1339件,赔付金额89.81万元。

## 太平财险商丘分公司 保险助力脱贫攻坚

“还是党的政策好,这已经是太平财产保险公司第二年给我送保险了,保障的内容有意外,还有农房,俺这心里可高兴,身体也好了!”商丘市睢阳区高辛镇杨老家村建档立卡贫困户徐振杰高兴地说。

高辛镇是历史古镇,地处商丘和鹿邑的中心点,也是附近几个乡镇的集聚点,交通便利,人流量和车流量都非常大。太平财险将营销服务部设置在高辛镇,既探索出了一条创新增收的路子,又在车辆保险、审车、道路救援等方面极大方便了当地和周边的群众。

太平财险一直以来勇担社会责任,为充分发挥保险保障功能,将保险和精准扶贫结合起来,服务中央扶贫大局,助力脱贫攻坚,展现央企担当。2018年起,太平财险商丘分公司把高辛镇杨老家村作为公司的对口帮扶联系点,为该村6名建档立卡贫困人口赠送意外险和家财险,保额达456万元。

泰康  
Taikang  
保险 资管 医养

泰康人寿  
Taikang Life

# HWP

健康财富规划师  
Health & Wealth Planner

面对中国新经济转型的挑战,  
泰康职业HWP,  
为您投身大健康产业新蓝海,  
铺就成功之路。

## 泰康 新梦想 看更壮观的世界

- 年龄:28岁-45岁之间
- 学历:大学本科以上
- 条件:最近年度收入在10万以上
- 从业经历:有银行、保险、信托、证券、地产、医疗等从业经验者优先

详情咨询: 0371-58623912 15038176685  
邮箱: benbu66@163.com

客服电话: 95522

www.taikanglife.com

广告

# 聘

## 百万年薪 不是梦

——泰康职业HWP高端人才培养计划  
欢迎您的加入

你是否是一个渴望事业有突破发展、追求高收入的成功人士?

你是否是一个渴望事业和家庭平衡发展的知性成熟女性?

你是否是一个希望转型的睿智精英?

你是否是一个拥有良好教育背景的医学人才?

泰康史上最高创业资助津贴,最长创业孵化期项目——HWP高端人才培养计划,为您打造体面的职业,丰厚的收入!

来吧,跟我们一起加入世界五百强企业,做寿险金字塔尖的首席HWP!